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Bitte beachten Sie vor der Buchung Ihrer Unterkunft folgende wichtige Informationen.
Am Anreisetag stehen die Ferienwohnungen bzw. Gästezimmer ab 15 Uhr für Sie bereit. Sollten Sie früher anreisen wollen, bitten wir um kurze Mitteilung.
Um einen reibungslosen Ablauf zwischen Ab- und Anreise zu gewährleisten, bitten wir Sie am  Abreisetag die Ferienwohnungen bis spätestens 10 Uhr freizumachen.
Kurbeitrag
Der Kurbeitrag beträgt 1,50 €  pro Tag und Person ab dem vollendeten 16. Lebensjahr.
Inklusivleistungen
· Endreinigung und alle Nebenkosten sind im Preis inbegriffen
· Bettwäsche, Handtücher, Geschirrtücher sind komplett vorhanden, Austausch nach individuellem Bedarf jederzeit möglich
· auf Wunsch Brötchenservice
· freies W-LAN
· bei Anreise mit der Bahn holen wir Sie selbstverständlich gerne ab und bringen Sie am Abreisetag auch gerne wieder zur Bahn
Haustiere
Wir bitten um Ihr Verständnis, dass Haustiere bei uns nicht erlaubt sind.
Bezahlung
Der gesamte Rechnungsbetrag ist bei Abreise in bar oder mit Karte zu bezahlen. 
Reiserücktrittsversicherung
Wir empfehlen Ihnen den Abschluss einer Reiserücktrittskosten-Versicherung. Was im internationalen Tourismus schon seit vielen Jahren üblich ist, vergisst man leider allzu leicht bei individuellen Reisen im Inland. Die Reiserücktrittskosten-Versicherung schützt Sie vor den finanziellen Folgen, falls Sie eine gebuchte Reise aus wichtigen Gründen (z.B. wegen Krankheit, Tod oder Unfall) nicht antreten können, bei entsprechendem Abschluss auch, wenn Sie eine bereits angetretene Reise abbrechen müssen.

