       

Allgemeine Geschäftsbedingungen

Anreise: Am Anreisetag stehen wir Ihnen von 12:00 bis 14:00 Uhr zur Verfügung. Falls Sie außerhalb dieser Zeit anreisen, bitten wir um Mitteilung, damit Sie nicht vor verschlossener Tür stehen. 

Abreise: Die Wohnung steht Ihnen am Abreisetag bis 10:00 Uhr zur Verfügung, ggf nach Absprache auch länger. Die Wohnung ist in einem ordentlichen Zustand (Müll herausbringen, Geschirr gespült etc) zu hinterlassen. 

Rauchen: Es handelt sich um eine Nichtraucherwohnung. Wir legen daher großen Wert darauf, dass in der Wohnung auch wirklich nicht geraucht wird. 

Pflegliche Behandlung: Wir haben diese Ferienwohnung mit Liebe und finanziellem Aufwand eingerichtet. Gehen Sie bitte pfleglich mit der Einrichtung um und schonen Sie die Wohnung. Evtl Schäden melden Sie uns bitte sofort, damit wir sie beheben lassen können. 

Benutzung der Wohnung: Wir überlassen Ihnen die Wohnung zu Wohnzwecken für die angemeldeten Personen. Ändern sich die Anmeldebedingungen und sollen weitere Personen die Wohnung benutzen und nächtigen, ist uns dies vorher mitzuteilen.

Haustiere: 

Liebe Tierfreunde, es handelt sich um eine allergikerfreundliche Ferienwohnung. 

Haustiere sind daher aus diesem Grunde nicht erlaubt. 

Stornierung

· Bis 3 Monate vor Reiseantritt: 

   Anzahlungsgebühr 
· 3 Monate bis 1 Monat vor Reisebeginn:    30 % des Mietpreises 
· 1 Monat bis 14 Tage vor Reisebeginn:      50 % des Mietpreises

· Weniger als 14 Tage vor Reisebeginn:     80% des Mietpreises 
Bezahlung: 
Bitte überweisen Sie die Anzahlung wie in der Buchungsbestätigung beschrieben zum vereinbarten Termin. 

Der Restbetrag ist spätestens bis 14 Tage vor Reiseantritt zu überweisen. 

