Christine  & Alfred Höhener-Bischof
Langweg 1

4312 Magden

Tel:         061 841 23 21 / 079 706 78 18
e-mail:            alfred.hoehener@bluewin.ch
Magden, den 4.5.2020
Winterferien im Chalet „Carpe Diem“ auf Bruchegg/Belalp

Werte Gäste

Wir senden Ihnen den Mietvertrag in 2 Exemplaren für Ihren Urlaub im kommenden Winter 2021 im Chalet „Carpe Diem“ auf der Bruchegg/ Belalp zu.

Dürfen wir Sie bitten, uns die Anzahl Personen zu nennen und uns eine Telefonnummer anzugeben, damit wir Sie bei Rückfragen erreichen können. Die leeren Felder im Vertrag sind dementsprechend auszufüllen.

Bitte unterzeichnen Sie den Vertrag und senden Sie das unterzeichnete Exemplar (ohne die Mietbedingungen) spätestens bis zum angeführten Datum an uns zurück und vergessen Sie nicht die Anzahlung zu überweisen (beiliegende Einzahlungsscheine) bzw. unter Benutzung der untenstehende IBAN Nr.  und BIC Nr. Das zweite Vertrags-Exemplar ist für Sie bestimmt.
Da von der diesjährigen Saison an die Kurtaxe dem Vermieter pauschal in Rechnung gestellt wird, ist neue im Mietvertag auch die Kurtaxe im Wohnungspreis inbegriffen (ohne individuelle Abrechnung nach Personen). Ebenso haben wir uns entschlossen auch den Elektrizitätsverbrach nicht mehr individuell abzurechnen, sondern er ist ebenso pauschal in den neuen Mietkosten enthalten. Sie werden feststellen, dass sich für Sie als Mieter die Kosten für den Winteraufenthalt auf der Belalp kaum verändern.
Weiterhin nicht im Mietpreis inbegriffen sind:

· Endreinigung CHF 120
· Bett- ,Frotté- und Küchenwäsche (kann gemietet werden, CHF 25/Person)

· Reservierter Parkplatz Nr. 114 in Einstellhalle (Fr.10/Tag Winter, Fr.6/Tag Sommer)

Diese Kosten, ausser Parkplatz, werden am Schluss der vereinbarten Mietdauer direkt und bar mit dem Belalp-Chaletservice (Familie R & G. Ruppen, Restaurant Kristall) abgerechnet. Der Parkplatz wird direkt mit dem Vermieter abgerechnet. (Parkplatz zur Verfügung: Anreisetag ab 13 00, Abreisetag bis 1200, oder nach Vereinbarung, wenn anders möglich).
Bitte beachten Sie: In der Wohnung ist Rauchen untersagt und es ist nicht erlaubt, Haustiere mitzubringen. (event. Allergie von andern Gästen)
Bereits jetzt wünschen wir Ihnen schöne Ferien und eine gute erholsame und unfallfreie Zeit auf der Bruchegg umgeben vom Unesco Weltnaturerbe Jungfrau-Aletsch.
Mit freundlichen Grüssen                         Familie Höhener-Bischof

Bankverbindung:
UBS Switzerland AG, Postfach, 4310 Rheinfelden



PC-Konto 01-4054-1 z.G. Konto 254-587463.M1F




IBAN:  CH38 0025 4254 5874 63M1F



BIC:     UBSWCHZH80A



Dr. Alfred Höhener, Langweg 1, 4312 Magden
PS. Im  Parkhaus kann der private Parkplatz Nr. 114  im 2. Untergeschoss für  die Dauer des Ferienaufenthalts reserviert und gemietet werden. Kosten Fr. 10/Tag Winter, Fr. 6/Tag Sommer. Der Code zur Entnahme der Parkierungskarte aus dem beim Parkplatz befindlichen Schlüsselsafe wird Ihnen bei Mietinteresse vor der Anreise mitgeteilt.

