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Infos für Gäste Chalet Tschugga, Dachgeschoss
Anreise:

Anreise mit der SBB nach Brig; umsteigen auf PTT.  Abfahrt in Brig ab Bahnhofplatz – die Station in Blatten befindet sich 50 Meter neben der Talstation der Luftseilbahn.

Anreise mit dem Auto via Naters nach Blatten. Das Parkhaus befindet sich unmittelbar neben der Talstation der Luftseilbahn.

Parkhaus:

Neu steht für die Gäste das neue Parkhaus mit ca. 300 Innen- und 150 Aussenparkplätze zur Verfügung.
Einkaufsmöglichkeiten:

Auf der Belalp gibt es ein kleines Geschäft neben der Bergstation, wo man sich mit dem Nötigsten eindecken kann. Angebot ist begrenzt und Preise sind natürlich höher als im Tal. 

In Blatten gibt es ein grösseres Geschäft gleich neben der Talstation.

Grossmärkte wie ALDI, COOP und Migros gibt es aber nur in Naters und Brig.  

Gepäck:

Das Gepäck kann bei der Talstation in einen grossen Gepäckwagen umgeladen werden; dieser Wagen kann dann mit einem kombinierten Transport von Luftseilbahn und Schneetöff bis vor das Chalet transportiert werden lassen. Kostenpunkt: ca. Fr. 120.-- für Hin- und Rücktransport. Weitere Infos siehe www.belalpbahnen.ch


Belalp Bahnen AG

Postfach 30 

3914 Blatten b. Naters/VS 

Tel. 027 921 65 10  - Fax. 027 921 65 15

Lage Chalet Tschugga:

Unser Chalet befindet sich leicht unterhalb des Skigebietes, auf der Alpe Bel, Weiler „Oberer Stafel“ und hat die Haus-Nr. 43. Mit den Skiern kann man bequem bis vor die Hütte fahren. Die Zufahrt zum Chalet wird täglich präpariert. Zum Skilift ist ein kleiner Fussmarsch von ca. 6 – 7 Minuten zu absolvieren. Das Chalet befindet sich direkt an der Schlittelabfahrt Belalp – Blatten.
Wäscheservice:

Die Wäsche (Bett-, Küchen- und Badewäsche) ist im Preis nicht enthalten. Diese kann von Ihnen selber mitgebracht werden, oder Sie können den Wäscheservice auf der Belalp benutzen: Kostenpunkt ca. Fr. 25.-- pro Person. Restaurant Kristall: Herr Ruppen Tel. +41 (0)27 924 19 25
Tourismustaxe neu ab Saison 2019/20:

Die Kurtaxe beträgt Fr. 4.50 für Erwachsene und Fr. 2.25 für Kinder pro Tag.

Neu werden die Tourismustaxen direkt über den Vermieter abgerechnet, der dann mit dem Verkehrsverein selbständig abrechnet.
Als Gegenleistung für die Erhöhung der Taxen werden vom Vermieter den Gästen digitale Gästekarten mit diversen Aktionen und Vergünstigungen ausgestellt.

Eine aktuelle Auflistung der Aktionen ist auf der Homepage www.belalp.ch – Service – Service für Gäste ersichtlich.

Austattung Küche:

Folgendes ist vorhanden: Oel. Essig, Salz, Pfeffer, Zucker und Abwaschmittel.

Ebenfalls ist eine Kaffeemaschine „Tassimo“ vorhanden – Kapseln müssen selber mitgebracht werden.
Auch ein Raclette-Ofen sowie ein Fondue-Set sind vorhanden.
Abreisetag: 
Am Abreisetag muss die Wohnung bis spätestens um 09.00 Uhr vollständig geräumt sein.

Kehrricht:
Für den Kehricht bitte nur gebührenpflichtige Säcke verwenden und selbständig entsorgen (Kehrichtsäcke sind in Blatten und auf der Belalp in den Läden erhältlich). Bei der Anreise ist ein Gebührenpflichtiger Gebührensack vorhanden.
Kühlschrank:


Am Abreisetag muss der Kühlschrank vollständig geleert sein; es dürfen keine Lebensmittel in der Wohnung bleiben (Öl, Essig, Salz, Zucker, Milch etc.).

Inventar:

Beschädigungen an Einrichtungsgegenständen bitte umgehend melden, damit ein entsprechender Ersatz besorgt werden kann.

Geschirrspüler:

Am Abreisetag muss der Gschirrspüler sauber und leer sein.

Nachtruhe:


Mit Rücksicht auf die Nachbarschaft, ist die Nachtruhe von abends 22.00 Uhr bis morgens 08.00 Uhr einzuhalten

Brig-Glis, Januar 2020
Mitteilung von Belalp Tourismus:
Nach den positiven Erfahrungen mit dem Pilotprojekt „Meteo-dynamisches Pricing“ im letzten Jahr lancieren die Belalp Bahnen AG und Blatten-Belalp Tourismus für die Wintersaison 2017/18 zusätzlich eine weitere unkonventionelle Aktion: Familien sollen in den Genuss einer ganz besonderen Vergünstigung kommen. Nicht mehr als Fr. 999.- sollen die Winter-Saisonabos für die ganze Familie kosten.

Die detaillierten Informationen, Medienbericht und Präsentation, finden Sie im Anhang.

Ab sofort kann die Familienkarte auf unserer Website reserviert werden. Zusätzlich findet ihr hier ein Erklärungsvideo zum Projekt: http://www.belalp.ch/familien.php

