Schaefers Ferienwohnung					
kontakt@fewo-oberwiesenthal.com

Inhaber: Kordula und Thomas Schaefer
Keilbergstraße 29
09484 Kurort Oberwiesenthal
Hausordnung
Liebe Gäste!

Wir möchten, dass der Aufenthalt für Sie so angenehm wie möglich wird und dass Sie einen erlebnisreichen und erholsamen Urlaub verbringen. Dafür haben wir die Ferienwohnung modern und gemütlich eingerichtet und mit vielen Einrichtungsgegenständen ausgestattet.

Wir bitten Sie sehr um die Beachtung der nachfolgenden Punkte:

In dem Objekt befinden sich insgesamt 18 Wohnungen. Der Aufenthalt sollte somit auf dem Willen zu guter Nachbarschaft und auf gegenseitiger Rücksichtnahme basieren. 

Das Schloss am Restmüllbehälter öffnen Sie bitte mit den Haustürschlüsseln. 

1) Ruhezeiten

Als Ruhezeiten gelten täglich 20.00 bis 8.00 Uhr und an Sonn- und Feiertagen zusätzlich 12.00 bis 15.00 Uhr. Während der Ruhezeiten sollen keine ruhestörenden Tätigkeiten ausgeführt und die Geräuschbelastung auf Zimmerlautstärke reduziert werden. Fernseher oder Musikabspielanlagen sind in der Lautstärke zu reduzieren. Türen sind leise zu schließen.

2) Sorgfalts- und Sicherungspflichten

Bitte behandeln Sie das Inventar der Wohnung und alle Einrichtungsgegenstände pfleglich.
Schäden sind unverzüglich dem Vermieter anzuzeigen.

Gehen Sie sparsam mit Energie und Wasser zum Schutz unserer Umwelt um! Sie befinden sich im Naturschutzgebiet „Fichtelberg“.

Die Wohnung darf nicht mit Skischuhen betreten werden, um Beschädigungen am Bodenbelag und an den Einrichtungsgegenständen zu vermeiden. 
Zum Abstellen der Skiausrüstung und der Skischuhe steht Ihnen das Kellerabteil zur Verfügung. Dieses ist beheizt und abschließbar. Hier sind auch Schuhabtropfschalen vorhanden.

Das Rauchen ist in der Wohnung, im Treppenhaus und auf dem Balkon verboten.

Das Mitbringen von Haustieren ist nicht gestattet.

Wir wünschen Ihnen eine schöne Zeit im Kurort Oberwiesenthal! 
Ihre Familie Schaefer
