Ferienwohnungen
Haus Alpenstern


Wichtige Telefonnummern! 
Polizei 110 
Feuerwehr 112 
Giftnotruf 089 / 19 240
Krankenhaus 08821-770 
Ärztl. Notdienst 116117 außerhalb der Sprechzeiten 
Tierarzt/Tierklinik 08821 58870 – Tierarztpraxis Werdenfels

Notfall-Anruf-Schema 
Wer ruft an? 
Was geschah? 
Wo geschah es? 
Wieviele Personen sind betroffen? 
Welche Art der Erkrankung/Verletzung liegt vor? 
Warten auf weitere Fragen bzw. Anweisungen
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Mietbedingungen und Hausordnung  
Wir möchten Ihnen hier die Mietbedingungen für unsere Ferienwohnung bekannt geben.  Die  Mietbedingungen stellen im Wesentlichen eine Hausordnung dar und Beschreiben den Ablauf der   Buchung und der Bezahlung. Mit Ihrer Buchung erkennen Sie diese Mietbedingungen an. 
Bei Fragen erreichen Sie uns jederzeit unter folgender Telefonnummer: +49(0)160-2245143
So können wir eventuelle Unklarheiten schnell klären.

[bookmark: _GoBack]Mietbedingungen: 
Buchungsanfragen richten sie bitte per Telefon oder per Mail an uns. Täglich in der Zeit von 8.00 bis 20:00 Uhr. 
Eine Buchung muss schriftlich per Post, per E-Mail oder telefonisch erfolgen. Sie erhalten von uns per E-Mail eine Bestätigung und Rechnung.  
Eine Anzahlung in Höhe von 25% ist bei Buchung fällig. Der Restbetrag ist 14 Tage vor Bezug der Mietwohnung per Überweisung zu entrichten.  
 Anreise- und Abreisetag gelten als ein Kalendertag. 
Die Wohnung ist am Anreisetag ab 15.00 Uhr bezugsfrei. Bitte teilen Sie uns Ihre voraussichtliche Ankunftszeit unbedingt einige Tage vor der Anreise mit. Bitte rufen Sie uns etwa einen Tag  vor Ihrer Anreise noch einmal an, um die Schlüsselübergabe abzusprechen. 
Die Wohnung ist am Abreisetag bis 10.00 Uhr besenrein frei zu machen.  
Die Schlüsselübergabe erfolgt nach individueller Absprache. 
Jegliche Gegenstände, die sich im Ferienobjekt befinden dürfen vom Mieter genutzt werden. Wir erbitten einen rücksichtsvollen Umgang mit der Einrichtung und Ausstattung unseres Ferienobjektes.
Sämtliche Möbel der Inneneinrichtung dürfen nicht in den Außenbereich gebracht oder umgestellt werden. Eine Ummöbelierung ist in keiner Weise zulässig.
Wir bitten darum und sind sehr dankbar, wenn Sie im Ferienobjekt Hausschuhe tragen und Straßenschuhe im Eingangsbereich ausziehen.
Einstellungen an der Heizung oder elektronischen Geräten im Ferienobjekt dürfen nicht ohne vorherige Absprache mit dem Vermieter geändert oder umprogrammiert werden.
Bei Ihrer Anreise sind die Betten bezogen. Ziehen Sie die benutze Bettwäsche bei Ihrer Abreise bitte ab und legen Sie diese ins Badezimmer.
Eine nötige Reinigung des Ferienobjektes während Ihres Aufenthalts wird nicht durch die im Preis inbegriffene Endreinigung ersetzt. Alles, was Sie für eine übliche Reinigung benötigen, steht für Sie bereit und sollte genutzt werden.
Eine Erstausstattung an Verbrauchsmaterialien wie z. B. Toilettenpapier liegt vor.
Sorgen Sie durch Stoßlüften für ausreichend Belüftung der Räume um Schimmelbildung und Gerüchen vorzubeugen.
Wir bitten Sie in der Wohnung nicht zu rauchen. Wir möchten Sie um Rücksicht bitten, da die Mehrzahl der Gäste Nichtraucher sind. Es besteht die Möglichkeit auf der Terrasse eine Zigarette zu rauchen. 
Beaufsichtigen Sie Ihre Kinder und tragen Sie bitte dafür Sorge, dass auch Ihre „Kleinen“ die Hausordnung einhalten. Wir übernehmen für Personenschäden keine Haftung.
Heiße Gegenstände wie Töpfe oder Pfannen sollten  immer nur mit Untersetzern auf Tische und Arbeitsplatten gestellt werden.
Tiere sind in der Wohnung nur nach Absprache erlaubt. 
Die Benutzung von Luftmatratzen und Schlafsäcken für Übernachtungszwecke ist nicht gestattet  
Soweit es für Sie erkennbar und feststellbar ist, informieren Sie uns bitte schnellstmöglich über entstandene Schäden. 
Der Mieter haftet für von Ihm verursachte oder zu vertretende Schäden. Beschädigtes, verlorenes oder zerstörtes Inventar wird zum Wiederbeschaffungspreis in Rechnung gestellt. 
Der Vermieter ist berechtigt, die Ferienwohnung bei Bedarf zu betreten. 
Der Vermieter haftet nicht für Wertgegenstände des Mieters. 
Terrasse/Balkon 
Die Sitzpolster für Stühle und Gartenliegen sollten über Nacht und bei Regenwetter mit ins Ferienobjekt genommen werden.
Fahren Sie bitte die Markise und den Ampelschirm über Nacht ein und immer sobald der Wind zu stark wird.
Sorgfaltspflicht: 
Im gemeinsamen Interesse bitten wir Sie, folgende Punkte zu beachten:  
Der Mieter hat das Mietobjekt pfleglich zu behandeln und dafür Sorge zu tragen, dass auch seine Mitreisenden, Angehörigen und Gäste die Mietbedingungen einhalten. 
Die Hauseingangstür soll grundsätzlich geschlossen sein und beim Verlassen des Hauses und nachts zusätzlich per Schlüssel verschlossen werden.  
Alle Fenster sind bei Verlassen der Wohnung zu schließen.  
Der Wohnungsschlüssel ist nicht an Außenstehende weiterzugeben.
Mit den Ressourcen Wasser und Strom ist schonend umzugehen.
Die Wohnung verfügt über einen Kanalanschluß. Durch die Abflussleitungen dürfen   keine Abfälle, Essensreste, Fette oder andere Gegenstände, die zu Verstopfungen des Abwassersystems und der Anlage führen können, entsorgt werden. Diese Gegenstände gehören in den dafür vorgesehenen Müllbehälter oder in den Sondermüll.
In der Wohnung dürfen keine Fahrräder abgestellt werden, bei Bedarf stellen Sie diese neben die Terrasse ab.  
Heizung: 
Bitte gehen Sie mit der für die Heizung nötigen Energie sparsam um.  
Ruhezeiten: 
Wir bitten Sie sich so verhalten, dass von 22:00 Uhr bis 07:00 Uhr die Nachtruhe  eingehalten wird.  
Reinigung: 
Die Endreinigung der Wohnung wird bei Auszug durchgeführt.  
Mit  dem  Inventar  (z.B.  Geschirr,  Gläser,  Töpfe,  Pfannen)  ist  schonend  umzugehen  und  bei Abreise in sauberen Zustand in den Schränken zu hinterlassen.  
Müll:
Der  Müll  wird  getrennt  entsorgt:  Für  den  Rest-  und  Recycling  Müll  (duales  System)  stehen  in  der  Wohnung  entsprechende  Müllbehälter  zur  Verfügung.  Papier und Müll kann in die dafür vorgesehenen Mülleimer vor dem Haus entsorgt werden.  
Parkmöglichkeiten: 
Zum Be- und Entladen können Sie direkt vor das Haus fahren. Zum Parken stehen Parkplätze vor dem Haus zur Verfügung
Salvatorische  Klausel: 
Sollte eine der zuvor beschriebenen Mietbedingungen rechtsungültig sein, so wird diese durch eine  sinngemäß am nächsten kommende Regelung ersetzt. Die anderen Mietbedingungen bleiben davon unberührt und weiterhin gültig. 
Es sind viele Punkte die bei Bezug dieser Ferienwohnung beachtet werden müssen. Diese Punkte sind leider aber nur entstanden, weil viele Gäste die Wohnungen in einem sehr schlechten Zustand verlassen haben. 
Ihre Gastgeber
